171506796/1

BT20Li2.0S
BT20Li2.0A
BT20Li4.0S
BT20Li4.0A

CG 20 Li
CGD 20 Li
CGW 20 Li

01/2021

Batteria / Caricabatteria - MANUALE DI I*'S‘TF%UZ[QNI
ATTENZIONE: prima di usare la ma99h| /11éggere éﬂ‘éntame;n}g‘il presgﬁfg libretto.
GaTepus / 3apsipHO YCTPOHC ObTBAHE 3A YMOTPEBA
BHUMAHUE: npegu aa Msnolé:ssa;e rat L }e‘i‘égunﬁé‘renuo Haé‘ronma'ra KHUMKa.
Baterija / Punja¢ b%)terijé ~UPUTSTVO ZA UPQ}'ﬂEBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéit?ite p(i)'/géljik’/s uputema.,
Akumulator / Nabl’jé{:k@f gjn\u\létoru - NAV/O/DK POUZITI
UPOZORNENI: pred pouzitim str 201né preététe tents navod k pouziti.

Battery / Batterioplader=

ADVARSEL: lzes instruktionsbogen c;m\y l{gﬂ&é;nem, for du tager denne maskine i brug.
Batterie / Batterieladegerat - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

Mnatapia / optiotic Imarapiag - OAHIMNEZ XPH3I
P prioTIC piag EPXPHELE

1)
MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIOBATTE TP -;-;ﬂ‘ﬂ ov|
@ Battery / Battery charger - OPEB "OJ;\@";mw
WARNING: read thoroughly the instruction b @1.
[ES)] Bateria/ rr ANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: an Qr B

el ina, leer atentamente el presen&e‘tﬁaﬁ&l.
Aku / Akulaadija - KASUTUS. =
TAHELEPANU: enne m a utamis
Akku / Akkulaturi
VAROITUS: lue kdyttoopas hl} ellisesti ennen koneenkayttoa.

Batterie / Chargeur de batterie - MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Baterija / Punjaé baterije - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
Akkumulator / Akkumulator-t8lts - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Akumuliatorius / Akumuliatoriaus kroviklis - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Akumulators / Akumulatora lad&tajs - LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.
@ Batepujata / nosniHau - YMIATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YyNaTCTBO NMpeA Aa ja KOPUCTUTE MaluMHaTa.
Accu / Acculader - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
m Batteri / Batterilader - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Akumulator / tadowarka akumulatora - INSTRUKCJE OBStUGI
OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy Znie pr ytaé niniejsza instrukcije.
Bateria / Carregador de baterias - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Baterie / incircator de baterie - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

aKkKkymynaTtop /3apamarens - PYKOBOZACTBO MO 3KCMIYATALMA

BHUMAHME: npexpe yem TbCA p BHUMATeNIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCM/yaTaluuu.
@ Akumulator / Nabijaéka akumulatora - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Akumulator / Akumulatorski polnilnik - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Baterija / punjaé - PRIRUGNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§cenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Batteri / Batteriladdare - BRUKSANVISNING
VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Pil / Pil garj aleti - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki

le okuyun.
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[1] DATI TECNICI BATTERIA 31 :g II:: :gf\ g}- :g II:: zgf\
[2] ;I'tl\eﬂrf;?ne di alimentazione NOMINAL V/de. 18/20 18/20
[3] | Capacita di alimentazione Ah 2.0 4.0
[4] | Energia di alimentazione Wh 36 72
[5] | Tipo dicelle 5INR19/66 5INR19/66-2
[6] | Tensione per cella \% 3.6 3.6
[7]1 | Numero di celle 5 10
[8] | Tempo di carica
CG20Li min 70 140
CGD 20 Li min 70 140
CGW 20 Li min 275 540
[9] DATI TECNICI CARICA BATTERIA CG 20 Li CGD 20Li | CGW 20 Li
[10] Tensione e frquenza di alimentazio- V/Hz 220-240/ 220-240/ 100-240/
ne (Entrata) 50-60 50-60 50-60
[11] | Potenza w 60 60 15
[12] | Tensione e corrente di carica (Uscita) | V/A 20/2 gg ;g 20/470 mA




[1] BG - TEXHUWHYECKU JAHHU
[2] 3axpaHBaLLo HanpemxeHue
NOMINAL / MAX

[3] KanauyuTeT Ha 3axpaHBaHe
[4] EHeprus Ha 3axpaHBaHe

[5] Bua kneTkn

[6] HanpemeHue 3a KneTka

[7] BpoW KneTku

[8] Bpeme Ha 3apemaaHe

[9] TEXHUMECKU A AHHU
ARYMYJIATOP

[10] HanpexeHue 1 yecToTa Ha
3axpaHBaHe (Ha Bxog)

[11] MowHocT

[12] HanpexeHne 1 TOK Ha 3apexaaHe
(Ha nsxop)

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Napon napajanja NAZIVNI/ MAKS.
[3] Kapacitet napajanja

[4] Energua napajanja

[5] Tip ¢elija

[6] Napon po ¢eliji

[7] Broj ¢elija

[8] Vrijeme punjenja:

[9] TEHNICKI PODACI O PUNJACU
BATERIJE

[10] Napon i frekvencija napajanja
(ulaz)

[11] Snaga

[12] Napon i struja punjenja (izlaz)

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] JMENOVITE / MAX. napéjeci
napéti

[3] Napajeci kapacita

[4] Napajeci energie

[5] Typ €lankd

[6] Napéti na ¢lanek

[7] Pocet ¢lankua

[8] Doba nabijeni

[9] TECHNICKE PARAMETRY
NABIJECKY AKUMULATORU
[10] Napajeci napéti a frekvence
(vstup)

[11] Vykon

[12] Nabijeci napéti a proud
(vystup)

[1] DA - TEKNISKE DATA
[2] Forsyningsspsending NOMINAL
/ MAX

[3] Forsyningskapacitet

[4] Forsyningsenergi

[5] Celletype

[6] Spaending pr. celle

[7] Antal celler

[8] Opladningstid

[9] TEKNISKE DATA
BATTERIOPLADER

[10] Speending og
forsyningsfrekvens (indgang)
[11] Effekt

[12] Speending og opladningsstrom
(udgang)

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Netzspannung NOMINAL / MAX.

[3] Stromversorgungskapazitat
[4] Stromversorgung

[5] Artder Zellen

[6] Spannung pro Zelle

[7] Anzahl der Zellen

[8] Ladezeit

[9] TECHNISCHE DATEN
BATTERIELADEGERAT

[10] Versorgungsspannung und
-frequenz (Eingang)

[11] Leistung

[12] Ladespannung und -strom
(Ausgang)

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
[2] Tdon tpododoaoiag
ONOMAZTIKH / METIZTH

[3] XwpntikéTnNTa TPOPOdOCciag
[4] Evepyela tpododoaiag

[5] TUmog kupeAwv

[6] Taon avé kupein

[7] ApBpog KULpsva

[8] Xpbdvog dpoption

[9] TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
®OPTIZHZ MMNATAPIAZ

[10] Tdon kat cuxvoTnTa
Tpododoaiag (Eicodog)

[11] loxug

[12] Tdon kat pevpa popTiong
(E&od0oq)

[1] EN - BATTERY TECHNICAL DATA
[2] Power supply voltage NOMINAL
/ MAX

[3] Power supply capacity

[4] Power supply energy

[5] Type of cells

[6] Voltage per cell

[7] Cells number

[8] Charging time

[9] EN - BATTERY CHARGER
TECHNICAL DATA

[10] Power supply frequency and
voltage (Input)

[11] Power

[12] Charging voltage and current
(Output)

[1] ES - DATOS TECNICOS
[2] Tensién de alimentacion
NOMINAL / MAX

[38] Capacidad de alimentacion
[4] Energia de alimentacion

[5] Tipo de celdas

[6] Tensién por celda

[7] Numero de celdas

[8] Tiempo de carga

[9] DATOS TECNICOS DEL
CARGADOR DE LA BATERIA
[10] Tensiény frecuencia de
alimentacion (Entrada)

[11] Potencia

[12] Tensiony corriente de carga
(Salida)

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] NIMI-/ MAX toitepinge

[3] Toitevéimsus

[4] Toiteenergia

[5] Elementide titp

[6] Pinge elemendi kohta

[7] Elementide arv

[8] Laadimisaeg

[9] AKULAADIJA TEHNILISED
ANDMED

[10] Toitepinge ja -sagedus
(Sisend)

[11] Vbimsus

[12] Laadimispinge ja -vool
(Vvaljund)

1] FI- TEKNISET TIEDOT

2] NOMINAL / MAX syéttéjannite
3] Syottokyky

4] Syéttdenergia

5] Kennojen tyyppi

6] Jannite kennoa kohti

7] Kennojen maara

8] Latausaika

9] TEKNISET TIEDOT
AKKULATURI

10] Syéttdjannite ja -taajuus (Tulo)
11] Teho

12] Syéttéjannite ja -taajuus (Lahtod)

[1] FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

[2] Tension d’alimentation
NOMINALE / MAX

[3] Capacité d’alimentation

[4] Energie d’alimentation

[5] Type de cellules

[6] Tension par cellule

[7] Nombre de cellules

[8] Temps de charge

[9] DONNEES TECHNIQUES
CHARGEUR BATTERIE

[10] Tension et fréquence
d’alimentation (Entrée)

[11] Puissance

[12] Tension et courant de charge
(Sortie)

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] NAZIVNI/MAKS. napon
napajanja

[3] Kapacitet napajanja

[4] Energija napajanja

[5] Tip ¢elija

[6] Napon po éeliji

[7] Broj ¢elija

[8] Vrijeme punjenja

[9] TEHNICKI PODACI PUNJACA
BATERIJA

[10] Napon i frekvencija napajanja
(Ulaz)

[11] Snaga

[12] Napon i struja punjenja (Izlaz)




1] HY - MUSZAKI ADATOK
2] NEVLEGES / MAX.
apfesziltség

3] Kapacitas

4] Energia

5] Cellak tipusa

6] Cellankénti feszlltség

7] Celldk szama

8] Toltésiidd

9] AKKUMULATOR-TOLTO
MUSZAKI ADATAI

[10] Tapfesziltség és frekvencia
(bemenet)

[11] Teljesitmény

[12] Tolt6 feszlltség és aram
(kimenet)

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] Maitinimo jtampa NOMINALI /
AKS.

3] Maitinimo galia

4] Maitinimo energija

5] Kamery tipas

6] Kameros jtampa

7] Kamery skaicius

8] |krovos trukmé

9] AKUMULIATORIAUS
KROVOS TECHNINIAI
DUOMENYS

[10] Maitinimo jtampa ir daznis
(jéjimas)

[11] Galia

[12] |krovos jtampa ir srové
(iSejimas)

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] BaroSanas spriegums
NOMINALS / MAKS.

[3] Baro$anas avota kapacitate

[4] Baro$anas avota energija

[5] Elementu tips

[6] Viena elementa spriegums

[7] Elementu skaits

[8] Uzlades laiks

[9] AKUMULATORU LADETAJA
TEHNISKIE DATI

[10] Baro$anas (ieejas) spriegums
un frekvence

[11] Jauda

[12] Uzlades (izejas) spriegums un
strava

[1] MK - TEXHUYKU NOJATOLN

[2] HanoH NOMINAL / MAX

[3] HanauuTteT Ha HanojyBare

[4] EHepruja Ha HanojyBatbe

[5] Bua Ha kenum

[6] HanoH Ha kenwuja

[7] Bpoj Ha kenunn

[8] Bpeme Ha nonHere

[9] TEXHUYKU NOAATOLIN HA
OJIHAY

[10] BonTtarka 1 Bug Ha Hanojysare
(Bnes)

[11] MokHocT

[12] BonTtaxa v eHepruja 3a
nonHerse (13nea)

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
[2] Voedingsspanning NOMINAL
/ MAX

[3] Voedingscapaciteit

[4] Voedingsenergie

[5] Type cellen

[6] Spanning per cel

[7] Aantal cellen

[8] Laadtijd

[9] TECHNISCHE GEGEVENS
ACCULA

[10] Voedlngsspannmg en
-frequentie (Ingang)

[11] Vermogen

[12] Laadspanning en -stroom
(Uitgang)

1] NO - TEKNISKE DATA

2] NOMINELL / MAKS
orsyningsspenning

3] Matekapasitet

4] Matestrom

5] Celletype

6] Spenning pr. celle

7] Antall celler

8] Ladetid

9] TEKNISKE EGENSKAPER
BATTERILADER

[10] Matespenning og frekvens
(Inngang)

[11] Effekt

[12] Ladespenning og strom
(Utgang)

[1] PL - DANE TECHNICZNE
[2] Napiecie zasilania NOMINALNE
/ MAKSYMALNE

[38] Zdolnos¢ zasilania

[4] Energia zasilania

[5] Rodzaj ogniw

[6] Napigcie ogniwa

[7] Liczba ogniw

[8] Czas tadowania

[9] DANE TECHNICZNE
AKUMULATORA

[10] Napiecie i czestotliwosé
zasilania (Wejscie)

[11] Moc

[12] Napigcie i prad tadowania
(Wyijscie)

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Tensao de alimentagao
NOMINAL / MAX

[3] Capacidade de alimentacao
[4] Energia de alimentagao

[5] Tipo de células

[6] Tens&o por célula

[7] Numero de células

[8] Tempo de carregamento

[9] DADOS TECNICOS
CARREGAMENTO BATERIA
[10] Tensé&o e frequéncia de
alimentagao (Entrada)

[11] Poténcia

[12] Tenséao e corrente de carga
(Saida)

1] RO - DATE TEHNICE
2] Tensiune de alimentare
NOMINALA / MAX
3] Capacitate de alimentare
4] Energie de alimentare
5] Tip de celule
6] Tensiune per celula

7] Numar de celule
8] Timp de incarcare
9] DATE TEHNICE INCARCARE
BATERIE
[10] Tensiune sifrecventa de
alimentare (Intrare)
11] Putere
12] Tensiune si curent de
ncarcare (lesire)

[1] RU-TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN
[2] HI_?SPH)KGHMG HOMWHAJIbHOE

[3] EmKoCcTb

[4] SHeprua

[5] Tvn anemeHTOB

[6] HanpseHne ogHoro anemeHTa
[7] Yncno anemeHTOB

[8] Bpems 3apsaga

[9] TEXHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKU 3APAAHOIO
YCTPOUCTBA

[10] HanpseHnne n vyactoTa
nuTaHusa (Bxoa)

[11] MowHocTb

[12] HanpsmeHue u 3apsaaHbIi TOK
(Bbixoa)

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
[2] MENOVITE / MAX. napéajacie
napatie

[3] Napajacia kapacita

[4] Nap4jacia energia

[5] Typ €lankov

[6] Napatie na élanok

[7] Pocet Elankov

[8] Doba nabijania

[9] TECHNICKE PARAMETRE
NABIJACKY AKUMULATOROV
[10] Napajacie napétie a frekvencia
(vstup)

[11] Vykon

[12] Nabijacie napatie a prud
(vystup)

[1] SL - TEHNICNI PODATKI
[2] Napajalna napetost NAZIVNA
/ MAX

[3] Napajalna zmogljivost

[4] Napajalna energija

[5] Tip celic

[6] Napetost ene celice

[7] Stevilo celic

[8] Cas polnjenja

[9] TEHNICNI PODATKI
POLNILNIKA AKUMULATORJA
[10] Napetost in frekvenca
napajanja (vhod)

[11] Mo¢

[12] Napetost in tok polnjenja
(izhod)




1] SR - TEHNICKI PODACI
2] Napon napajanja NAZIVNI/
MAKS.

3] Kapacitet napajanja

4] Energija napajanja

5] Vrsta celije

6] Napon po celiji

7] Broj celija

8] Vreme punjenja

9] TEHNICKI PODACI O
PUNJACU BATERIJA

[10] Napon i frekvencija napajanja
(ulaz)

[11] Snaga

[12] Napon i struja punjenja (izlaz)

[1] SV-TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Matningsspanning NOMINAL
/MAX

[3] Férsérjningskapacitet

[4] Kraftférsorjning

[5] Typ av celler

[6] Spanning per cell

[7] Antal celler

[8] Laddningstid

[9] BATTERILADDNINGENS
TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[10] Matningsspéanning och
stromférsorjningsfrekvens (Ingang)
[11] Effekt

[12] Spénning och laddningsstrom
(Utgang)

[1] TR - TEKNIK VERILER
[2] Besleme gerilimi NOMINAL /
MAKS

[3] Besleme kapasitesi

[4] Besleme enerjisi

[5] Hucre tipi

[6] Hucre basina gerilim

[7] Hucre sayisi

[8] Sarj suresi

[9] BATARYA SARJ CiHAZI
TEKNIK VERILERI

[10] Besleme gerilimi ve frekansi
(Girig)

[11] Gug

[12] Sarj gerilimi ve akimi (Cikis)




1. VSEOBECNE INFORMACE
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UPOZORNENI! PRED POUZITIM STROJE SI POZORNE PRECTETE
TENTO NAVOD. Uschovejte jej kvuli dalSimu pouziti.

1. VSEOBECNE INFORMACE

1.1 JAK CIST NAVOD

POZNAMKA nebo| DULEZITA INF. upresriuje nebo
blize vysvétluje nékteré pfedem uvedené informace a to
za cilem vyhnuti se poskozeni stroje a zptsobeni s$kod.

Symbol A poukazuje na nebezpeci. NedodrZeni
uvedeného varovani ma za nasledek mozné ublizeni
na zdravi obsluhy nebo tretich osob a/nebo skody na
majetku.

* Zvyraznéné odstavce s rameckem tvofenym Sedymi

: te€kovanymi ¢arami oznaduji charakteristiky volitelného

. pfislusenstvi, které neni soucasti vSech modell

» dokumentovanych v tomto navodu. Zkontrolujte, zda je

: k.or]kl:ét.ni.crjalo'alftgr@til(a. 39u-éé-st.|’ Qogaycivalm.éh.o Lnodelu.

2. BEZPECNOSTNi POKYNY

A Toto zafizeni miZe byt pouZivano détmi ve véku
nejméné 8 let a osobami s omezenymi fyzickymi, sen-
zorickymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo osobami
bez zkusenosti a znalosti, kdyZ jsou pod dozorem
nebo kdyz jsou pouceny o bezpeéném pouZiti zafizeni
a chdpou souvisejici nebezpeci. Déti si nesmi hrat se
zafizenim. Cisténi a udrzbu, které ma provadét uzivatel,
nesméji provadét déti bez dozoru.

A Tyto pokyny uschovejte! Pro sniZeni rizika poZaru
nebo zdsahu elektrickym proudem je duleZzité tyto po-
kyny pochopit a dusledné dodrZovat.

2.1  AKUMULATOR

a) Pouzivejte pouze specifické akumulatory uréené
pro vase naradi. Pouziti jinych akumulatort
mUze zpUsobit zranéni a riziko pozaru.

b) Pfed vloZzenim akumulatoru se ujistéte, ze je
zafizeni vypnuto. Montaz akumulatoru do zapnutého
elektrického zafizeni mize zplsobit poZar.

c) Pred ¢isténim, kontrolou nebo udrzbou
zafizeni vzdy vyjméte akumulator.

d) Nepouzivejte poskozeny nebo zménény
akumulator nebo naradi. PoSkozené nebo
zménéné akumulatory se mohou vyznacovat
nepredvidatelnym chovanim s naslednym pozarem,
vybuchem nebo rizikem ubliZzeni na zdravi.

e) Akumulator ve $patném stavu mlze
zplisobit tnik kapaliny.

A Elektrolyty uvolnéné pri pfipadném
Uniku chemikalii z akumulatoru jsou Ziravé a
toxické. Kapalina vystriknuta z akumulatoru
muZe zplisobit zapéleni nebo popaleniny.



Postupujte tak, aby se chemické latky
NEDOSTALY do styku s o¢ima a s pokozZkou,

a predevsim, aby nedoslo k jejich poZiti.

P¥i styku chemickych latek, které se

nachazeji v akumulatoru, s o¢ima je okamzité
vymyjte ¢istou vodou po dobu nejméné

15 minut. OkamZité kontaktujte Iékare.

P¥i poskozeni vnéjsiho utésnéni s naslednym
stykem chemickych latek, které se nachazeji
uvnitf akumulatoru, s pokoZkou: okamzité umyjte
zasaZené misto vodou a mydlem a zneutralizujte
ucinek chemickych latek citronovou stavou,
octem nebo jinymi lehkymi kyselinami.

f) Kdyz z akumulatoru vychazi neobvykly zapach,
kdyz se pfehfiva nebo méni barvu/tvar pfi
bézném vzhledu, preruste jeho pouZiti.

A Po nalomeni, prasknuti nebo poskozeni
akumulatoru s unikem nebo bez tniku
chemickych latek jej nenabijejte a nepouZivejte.
NEPOKOUSEJTE SE HO OPRAVIT!
Aby se zabranilo nehodam a riziku poZaru
vybuchu nebo urazu elektrickym proudem a aby
se zabranilo poskozeni Zivotniho prostredi:
. Svorky baterie zakryjte

odolnou lepici paskou.
*  NEPOKOUSEJTE se odstranit

nebo zlikvidovat jakykoliv

komponent akumulatoru.
. NEPOKOUSEJTE se oteviit akumulstor.
. Zlikvidujte ho a vymeérite jej

za novy akumulator.

g) Nepouzivany akumulator skladujte v dostate¢né
vzdalenosti od kancelaiskych sponek, minci,
kli¢d, hiebikl, Sroubl nebo jinych malych
kovovych pfedmétii, které by mohly zpUsobit
zkrat kontaktu. Zkrat mezi kontakty akumulatoru
mUze zpUsobit hofeni nebo pozar.

h) Nevystavujte akumulator plisobeni
sladké nebo slané vody.

i) Nevystavujte akublok nebo nafadi ohni nebo
nadmérné teploté. Vystaveni ohni nebo teploté
prevysujici 130 °C muUze zpusobit vybuch. Vzdy
ho uchovaveijte pfi bézné pokojové teploté.

j) Clanky akumulatorové jednotky se mohou
pfi pfilisném pouziti nebo pfi mimoradnych
teplotach vyznacovat malymi uniky.

k) Nesnazte se zkratovat svorky akumulatorové
jednotky. Nezamériujte zaporny a kladny pol
akumulatoru. Nespojujte kladnou svorku akumulatoru
se zapornou prostrednictvim kovovych pfedméta.

1) Béhem prepravy akumulatoru vénujte
pozornost tomu, aby se zabranilo vzajemnému
propojeni kontakt(i, a nepouzivejte
pro prepravu kovové nadoby.

m) Nerozebirejte akumulator.

n) Nezasahujte akumulator, neklepejte
po ném, ani na néj nevystupujte.

o) Neprovadéjte tikony opravy akumulatoru. Cinnost
spojena s opravou musi byt provedena vyrobcem
nebo specializovanym servisnim strediskem.

2.2

CS-2

NABIJECKA AKUMULATORU

A Nabijecka je urcena pro nabijeci
lithium-iontové akumulatory. Jiné typy
baterii mohou explodovat a zpusobit
zranéni osob a Skody na majetku.

a) Pro nabiti akumulatoru pouzivejte vyhradné
nabijecky akumulatort doporuc¢ené vyrobcem.
Nabijec¢ka akumulatort, vhodna pro jeden typ
akublok, mGze pii pouZiti s jinym akublokem
zpUsobit riziko pozaru, zasah elektrickym proudem,
prehrati nebo unik korozivni kapaliny z akumulatoru.

b) Akumulator nenabijejte v desti
nebo ve vihkém prostiedi.

c) Zafizeni, akumulator ani nabijec¢ku
neponofujte do vody ani jinych kapalin.

d) Nedovolte, aby kapaliny pronikla dovnitf nabijecky.

e) Nevystavujte nabijecku akumulator(i kapani

nebo stiikani, a neumistujte na zafizeni

nadoby s kapalinami, jako napfiklad vazy.

Nabijecku akumulatoru nepouzivejte na mistech

s vypary, zapalnymi latkami nebo na snadno

zapalnych povrsich, jako je papir, textilie apod.

Béhem nabijeni dochazi k ohfevu nabijecky

akumulatoru, a proto by mohla zpUsobit vznik pozaru.

g) Nedovolte, aby se akumulator nebo

nabijecka prehraly. Kdyz jsou horkeé,

pred pouZzitim je nechte ochladit.

Nabijeni provadéjte vyhradné pfi teploté

prostredi, v rozsahu od 0 do +45 °C. Nenabijejte

akumulator nebo nafadi mimo tento uréeny
teplotni rozsah. Nevhodné nabijeni nebo

teplota mimo uréeny teplotni interval mize

poskodit akumulator a zvysit riziko pozaru.

i) NESPOJUJTE nabijecku s vodivymi materialy.

j) Nabijecku NEPOUZIVEJTE pro jiné ucely,
nez jsou uvedeny v tomto navodu.

k) Nezakryvejte ventilaéni mfizky na horni strané
nabijecky. Nabijecku neumistujte na meékky
povrch, jako je napfiklad pfikryvka nebo polstar.
Vétraci mrizky nabijecky udrzujte &isté.

1) Zabrarite vniknuti drobnych kovovych pfedmétt
nebo materidlu, jako je ocelova vina, hlinikova
félie nebo jiné cizi ¢astice, dovnitf nabijecky.

m) Nesnazte se pfipojit dvé nabijecky souc¢asné.

n) Pred pouzitim zkontrolujte, zda jsou vystupni
napéti a nabijeci proud akumulatoru
vhodné k nabijeni akumulatoru.

0) V pfipadé, kdyz vystupni polarita neodpovida
nabijeci, nabije¢ku nepouzivejte.

p) V zadném pfipadé neotvirejte viko. Kdyz je
viko poskozeno, nabijecku nelze pouzivat.

q) Externi ohebny napdjeci kabel nabijecky nemuze
byt nahrazen; v pfipadé poskozeni kabelu je tfeba
provést sesrotovani celé nabijecky akumulatord.

r) Odpojeni od elektrické sité provedete
zatazeni za zasuvku.

s) Pred pouzitim nabijecky zkontrolujte
dostupné napéti v zemi pouziti.

t) Nemontujte nabije¢ku akumulatord na
sténu. UloZte ji na rovny a pevny povrch.

=

=



2.3 OCHRANA ZIVOTNIHO

PROSTREDI A LIKVIDACE

Uvnitt akumulatorové jednotky, pouzivané s timto
naradim, se nachazeji nasledujici toxické a korozivni
materialy: ionty lithia, pfedstavujici toxicky material.

A Vsechny toxické materialy musi likvidovat
sprdvnym zpisobem, aby se zabranilo
kontaminaci Zivotniho prostredi.

Pred likvidaci poskozenych nebo zni¢enych
lithium-iontovych akumulatord se obratte na
mistni organizaci na odstrariovani odpadu nebo na
mistni organizaci na ochranu Zivotniho prostredi
a poZadejte o konkrétni informace a pokyny.
Akumulatory pfineste do recyklacniho a/nebo
likvidacniho strediska certifikovaného pro
manipulaci s lithium-iontovymi materialy.

¢ Neodhazujte akumulatory do bézného domovniho odpadu.
* Nespalujte akumulator.
* Neumistujte akumulatory na mista, kde by se
mohly stat soucasti mistni skladky odpadu
nebo komunalniho pevného odpadu.
* Odevzdejte je do recyklaéniho stfediska.

Nevyhazuijte elektricka zafizeni do

domovniho odpadu. Podle Evropské smérnice

2012/19/EU o odpadu tvoreném elektrickymi

a elektronickymi zafizenimi a jeji aplikace v
EE 0dobé narodnich norem musi byt elektricka
zafizeni po skonéeni své Zivotnosti odevzdana do sbéru
oddélené za ucelem jejich eko-kompatibilni recyklace.
Kdyz se elektricka zafizeni likviduji na smetisti nebo volné
v pfirodé, Skodlivé latky mohou proniknout do podzemnich
vod a dostat se do potravinového fetézce, ¢imz mohou
poskodit vade zdravi a zdravotni pohodu. Pro ziskani
podrobnéjsich informaci o likvidaci tohoto vyrobku se obratte
na kompetentni organizaci, zabyvajici se ekologickou
likvidaci domovniho odpadu, nebo na vaseho Prodejce.

Po skonéeni zivotnosti akumulatort
provedte jejich likvidaci a vénujte pfitom
pozornost nasemu Zivotnimu prostredi.
Akumulator obsahuje material, ktery je
nebezpecny pro vas i pro Zivotni prostfedi. Je
tfeba jej odepnout a zlikvidovat samostatné ve shérném
stredisku, které likviduje také akumulatory s ionty lithia.
Ny
%é pouziti recyklovanych materiali pomaha
predchdazet znecisténi Zivotniho prostredi

a snizuje poptavku po prvotnich surovinach.

Li-ion

Separovany sbér pouzitych vyrobku
a oballl umoziiuje recyklaci materiala
a jejich opétovné pouziti. Opétovné

3. VYSTRAZNE SYMBOLY

Na akumulatoru a na nabijec¢ce akumulator
jsou uvedeny rGzné symboly.
Vyznam jednotlivych symbolG:

Nevystavujte akumulator slunci
pfi teploté vyssi nez 45° C.

]

MAX 45°C
v Neponofujte akumulator do vody
% a nevystavujte jej vihkosti.
Neodhazujte akumulatory do ohné.
ﬁ HROZi NEBEZPECI VYBUCHU!
Po skonéeni Zivotnosti akumulator(
E provedte jejich likvidaci a vénuijte pfitom
Liion pozornost naSemu zivotnimu prostredi.

Stupen elektrické ochrany:
tfida I, dvojita izolace

pouze pro pouziti v vnitfnich prostorach

O
{}

Pred nabijenim si prectéte
- pOKyny-
T2A Pojistka
=

Oznaceni shody CE

q

Nevyhazuijte elektricka zafizeni
do domovniho odpadu.

X

DULEZITA INF.  Poskozené nebo jiZ neditelné
vystrazné Stitky je treba vymenit. PoZddejte o nové
Stitky ve vasem autorizovaném servisnim stredisku.
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4. KONTROLA STAVU NABITi AKUMULATORU

Stisknéte tlacitko indikace kapacity akumulatoru
(1). Kontrolky (2) se rozsviti podle urovné kapacity
akumulatoru. Viz nasledujici schéma:

CG 20 Li

CGD 20 Li

Kontrolky Kapacita

4 zelené Akumulator je nabit na 75-100 %
kontrolky

3 zelené Akumulator je nabit na 50-75 %
kontrolky

2 zelené Akumulator je nabit na 25-50 %
kontrolky

1 zelena Akumulator je nabit na 1-25 %
kontrolka

1 blikajici Akumulator je vybity a

zelend kontrolka| vyzaduje okamzité nabiti

POZNAMKA Béhem prace je akumulétor
chranén proti uplnému vybiti ochrannym zafizenim,
které vypne stroj a zablokuje jeho ¢innost.

5. NABITi AKUMULATORU

Akumulator musi byt neprodlené nabit:
¢ Pred prvnim pouzitim po zakoupeni
(akumulator neni zasilan plné nabit);
* Pfed kazdym obdobim dlouhodobé necinnosti
stroje (del$im nez 30 dnu) (odst. 8);
* Pred uvedenim do provozu po del§i dobé necinnosti.

V pfipadé, ze uvedeny postup neni dodrZzen nebo
bylo opomenuto nabijeni akumulatoru, mohlo

by dojit k trvalému poskozeni jeho ¢lanka. Vybity
akumulator se musi co nejdfive znovu nabit.

POZNAMKA Akumulétor mizZe byt nabit
kdykoli, a to i cdstecné, bez rizika poskozen.

POZNAMKA Akumulétor je vybaven ochranou,
ktera zabrani jeho nabiti, kdyz se teplota akumulatoru
nenachdzi v rozsahu od 0 do 45 °C.

1. Pfipojte nabijecku do elektrické zasuvky

se stfidavym proudem (1).

2.Vlozte akumulator (2) do nabijecky (3).

3. Kontrolky s LED nabijecky (4) a akumulatoru (5) se
rozsviti, aby oznamovaly aktudlni stav akumulatoru.

POPIS STAV LED NABI- STAV LED
JECKA AKUMULATOR
Chy'bl aku- ® | zelena YSechny LEQ
mulator jsou zhasnuté
Akumulator se 4 zelené
nabiji X . LED blikaji v
@ | Cervena el postupném
poradi

Akumulator je . .
{plné nabity @ | Zelena @ | 4zelené LED
Akumulator .
je prehfaty: 4 zelené
(odlozte jej piibl. | @ | Zelena gy | LEDblikaji

) v pomalé
na 30 min, aby osloupnosti
se mohl ochladit) P P
Akumulator
je vadny: 4 zelené LED
(odlozte jej @ | Zelena £t | blikaji v rychlé
a vyméiite posloupnosti
za novy)

POZNAMKA V piipadé nasténné nabijecky neni soucasti
Zddnd LED. Vychdzejte vyhradné z LED akumulatoru.
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5.1 KONTROLA NABIJECKY

Pokud se akumulator nenabiji spravneé:

¢ Zkontrolujte vystupni proud jinym nastrojem.
Ujistéte se, ze zasuvka neni odpojena.

* Zkontrolujte, zda kontakty nabijecky nebyly
zkratovany necistotami nebo jinymi materialy.

6. CISTENI

Nabijecku je treba pred jejim ¢isténim nebo v pfipadé,
Ze se uvnitf nachazi akumulator, ji odpojit.

A Abyste predesli moZnému poZaru, drazu

elektrickym proudem nebo elektrickym vybojem:

¢ Akumulator ani nabijecku neutirejte vihkymi
tkaninami ani Cisticimi prosttedky.

¢ Vnéjsi ¢ast nabijecky ocistéte suchym, mékkym hadfikem.

Neoplachuijte éerpadlem ani necistéte vodou.

7. SKLADOVANi

Kdyz se akumulator a nabijecka del$i dobu nepouzivaji,
odlozte akumulator z nabijecky a odpojte nabijecku
z elektrické zasuvky se stfidavym proudem.

Kdyz se akumulator del&i dobu nenabiji, je tfeba jej
uchovavat vzdy ve stinu, v chladu a v prostfedich
bez vihkosti, s teplotou v rozsahu 0-45 °C.

DULEZITA INF. V piipadé delsi neginnosti
nabijte akumulator kaZzdé dva mésice,
aby se prodlouZzila jeho Zivotnost.

8. SERVISNIi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny, potfebné
pro obsluhu stroje a pro spravnou zakladni
udrzbu, kterou mize provadét uzivatel.

Vsechny ukony sefizovani a udrzby, které nejsou popsany v
tomto navodu, musi byt provedeny vasim prodejcem nebo
specializovanym stfediskem, které disponuje originalnimi
nahradnimi dily, znalostmi a vybavenim, které je nutné

pro spravné provedeni potfebnych praci pfi sou¢asném
zachovani plvodni bezpec€nostni Urovné stroje.

Ukony provadéné u neautorizovanych organizaci
nebo ukony provadeéné nekvalifikovanym personalem
zplsobi propadnuti jakékoli formy zaruky a jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

Neoriginalni nahradni dily a pfisluSenstvi nejsou
schvaleny; pouziti neoriginalnich nahradnich dilt a
pfislusenstvi mlze ohrozit bezpecénost stroje, zbavuje
vyrobce jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti a
zpusobuje propadnuti jakékoli formy zaruky.

9. ZARUKA

Zaruéni podminky jsou uréeny vyhradné pro
spotfebitele, tj. neprofesionalni uzivatele.

Zaruka se vztahuje na véechny vady materiald a vyroby,
které byly potvrzeny béhem zaruéniho obdobi vasim
Prodejcem nebo Specializovanym strediskem.

Aplikace zaruky je omezena na opravu nebo vyménu
komponentu, ktery je povazovan za vadny.

Aplikace zaruky je podminéna pravidelnou Udrzbou stroje.

Zaruka se nevztahuje na $kody zpUsobené:
Chybéjicim seznamenim s privodni
dokumentaci (Navody).

Profesionalnim pouzitim.

Nepozornosti, nedbalosti.

Externi pfi¢inou (blesk, narazy, pfitomnost
cizich téles uvnitf stroje) nebo nehodou.
Pouzitim a montazi, které jsou nevhodné
nebo nejsou dovolené vyrobcem.
Nedostate¢na a/nebo nespravna udrzba.
Zménou stroje.

Pouziti neorigindlnich nahradnich dilt a pfisluSenstvi

Zaruka se dale nevztahuje na pomocné naklady
pfipadné souvisejici s aktivaci zaruky, jako je
napfiklad presun k uzivateli, pfeprava stroje k
Prodejci, pronajem nahradnich zafizeni nebo pfivolani
externi firmy pro provedeni vSech praci udrzby.

Uzivatel je chranén vlastnimi narodnimi zékony.

Prava uzivatele vyplyvajici z vlastnich narodnich
zakonU nejsou touto zarukou nijak omezena.
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DICHIARAZIONE DI CONFORM|TA EU (Istruzioni Originali)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Carica batteria

a) Tipo / Modello Base CG 20 Li, CGD 20 Li, CGW 20 Li

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

« LVD: 2014/35/EU
- EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017
EN 60335-1:2012+A2:2019

EN 60335-1:2012+A14:2019
EN 60335-2-29:2004+,
EN 62233:2008
EN IEC 6300

000-3-3;2013+A1 :2019

izzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 01.07.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suose Mo

171516223_0
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca U3BbplueHn 3a ST. S.p.A. 1 ca 3alMTeHM C aBTOPCKM Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS « Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snuioupynenkav yia Aoyaplaopo g etapeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A. y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvadéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a haszndlati Gtmutatonak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarolag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK ¢ CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTcTBOTO 3a KOPMCHUKOT Ce MOAroTBEeHM MCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKU Npasa
— 3a6paHeTo e CeKoe Z1elyMHO UK Lie/IOCHO HEOB/IaCTEHO PEMPOAYLIMPaHe UK U3MeHa Ha AOKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL » Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spétki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepHallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3AaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. v 3alyLeHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a s chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakrsno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstéllts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR « Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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